Карточка-памятка
Рассмотрим уравнение вида 
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Из определения модуля следует, что данное уравнение равносильно системе:
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Домашнее задание
1. Решить уравнения

[image: image1.wmf])
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2. № 37.16 (а, б)

3. Узнать каким еще городам присвоено звание города-героя.

Образец
Решите уравнение 
[image: image4.wmf].
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Это уравнение равносильно системе: 
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Решим совокупность 
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1. 
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[image: image8.wmf]                 2. 
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Условию 
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 из этих четырех значений удовлетворяют лишь два: 
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Ответ: 4 и 
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               Вариант 1                               Вариант 2                           Вариант 3  
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Дополнительное задание 
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